Определены схемы объезда общественного транспорта во время праздничных мероприятий 9 мая

Изменения касаются маршрутов, проходящих через центр города

Во время проведения праздничных мероприятий, посвященных Дню Победы в Великой Отечественной войне, будут действовать ограничения движения, а также стоянки транспортных средств. В связи с этим вносятся изменения в работу общественного транспорта на территории Саратова.
Так, в период с 20.00 8 мая до 23.00 9 мая 2019 г. при полном закрытии движения по ул. Московской на участке дороги от ул. Аткарской до ул. Соборной:
- № 3 будут осуществлять объезд по следующей схеме: ул. Аткарская – ул. Кутякова – ул. Радищева – совершить разворот и далее по схеме движения в обоих направлениях;
- № 55 «А» (в направлении Заводского района) будут осуществлять объезд по следующей схеме: Привокзальная площадь – ул. Аткарская – ул. Рабочая – ул. Степана Разина и далее по схеме движения;
- № 60 и № 65 (в направлении от «Сенного рынка») будут осуществлять объезд по следующей схеме: ул. Астраханская – ул. Кутякова – ул. Аткарская и далее по схеме движения;
- № 75 будут осуществлять объезд по следующей схеме: ул. Астраханская – ул. Кутякова – ул. Аткарская и далее по схеме движения в обоих направлениях;
- № 79 (в направлении ул. Чапаева) будут осуществлять объезд по следующей схеме: ул. Аткарская – ул. Кутякова – ул. Чапаева и далее по схеме движения.
В период времени с 08.00 до 23.00 9 мая 2019 г. при полном закрытии движения по ул. Радищева на участке дороги от ул. Кутякова до ул. Театральная площадь:
- № 8 «А» и № 97 будут осуществлять объезд по следующей схеме: ул. Радищева – ул. Челюскинцев – ул. Соборная – ул. Соборная площадь – ул. Радищева – ул. Советская – ул. Чапаева и далее по схеме движения; 
- № 52 будет сокращен до ул. Радищева – ул. Кутякова, совершит разворот и далее по схеме движения.	
В период времени с 08.00 до 17.00 09.05.2019г. при полном закрытии движения по ул. Астраханской на участке дороги от ул. Кутякова до ул. Большой Казачьей:
- № 41 (в направлении «Крытого рынка») будет сокращен маршрут до ул. Кутякова, совершит разворот и далее по схеме движения.
- № 75 будет осуществлять объезд по следующей схеме: ул. Аткарская – ул. Кутякова – ул. Астраханская и далее по схеме движения в обоих направлениях.
При полном закрытии движения по ул. Рахова на участке дороги от ул. Кутякова до ул. Большой Казачьей:
- № 56 (в направлении от «Сенного рынка» к «Крытому рынку») будет сокращен маршрут до ул. Кутякова, объезд будет осуществляться по следующей схеме: ул. Астраханская – ул. Кутякова – ул. Рахова – ул. Посадского – ул. Астраханская и далее по схеме движения, (в направлении от ул. Рабочей к «Крытому рынку») будет сокращен маршрут до ул. Большой Казачьей, объезд будет осуществляться по следующей схеме: ул. Рахова – ул. Большая Казачья – ул. Рахова и далее по схеме движения.
При полном закрытии движения по ул. Чапаева на участке дороги от ул. Кутякова до ул. Большой Казачьей:
- № 2 «Д», № 6, № 13, № 21, № 53, № 79, № 83, № 90 и № 99 (в направлении от «Ильинской площади» к «Крытому рынку») будут осуществлять объезд по следующей схеме: ул. Чапаева – ул. Советская – ул. Вольская – ул. Мичурина – ул. Чапаева и далее по схемам движения, (в направлении от «Сенного рынка» к «Крытому рынку») объезд будет осуществляться по следующей схеме: ул. Астраханская – ул. Кутякова – ул. Астраханская и далее по схемам движения;
- № 8 «А» (в направлении «Крытого рынка») будет сокращен маршрут до ул. Кутякова, объезд будет осуществляться по следующей схеме: ул. Кутякова – ул. Радищева, совершит разворот, возвратится на ул. Кутякова и далее по схеме движения;
- № 94 и № 97 (в направлении «Крытого рынка») будет сокращен маршрут до ул. Кутякова, совершит разворот на ул. Кутякова/ ул. Челюскинцев и далее по схеме движения;
- № 110 (в направлении «Крытого рынка») будет осуществлять объезд по следующей схеме: ул. Горького – ул. Советская – ул. Чапаева и далее по схеме движения.
При полном закрытии движения по ул. Вольской на участке дороги от ул. Кутякова до ул. Большой Казачьей:
- № 94 (в направлении ул. Чапаева) будет осуществлять объезд по следующей схеме: ул. Кутякова – ул. Чапаева – Сакко и Ванцетти – совершит разворот и далее по схеме движения.
При полном закрытии движения по ул. М. Горького на участке дороги от ул. Кутякова до ул. Большой Казачьей, движение автобусного маршрута № 9 будет сокращено до ул. Большой Казачьей. 
Кроме того, в период времени с 13.00 до 16.00 9 мая 2019г. из-за закрытия движения по ул. Чапаева на участке дороги от проспекта Кирова до ул. Кутякова, автобус № 79 будет осуществлять объезд по следующей схеме: Привокзальная пл. – ул. Аткарская – ул. Большая Казачья – ул. Университетская – ул. Вавилова – ул. Рахова – ул. Советская – ул. Чапаева и далее по схеме движения.
В период времени с 14.00 до 16.00 9 мая 2019 г. общественному транспорту, движущемуся по ул. Чапаева и ул. Астраханской необходимо исключить остановку на ул. Московской.

Все ограничения и изменения нанесены на интерактивные карты – 8 мая и 9 мая.
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