Вниманию жителей города!

8-9 мая некоторые маршруты общественного транспорта изменят схемы движения

Во время проведения праздничных мероприятий, посвященных Дню Победы в Великой Отечественной войне, будут действовать ограничения движения, а также стоянки транспортных средств. В связи с этим, на ряде маршрутов общественного транспорта вводятся измененные схемы движения. 
В связи ограничением движения транспорта  с 07.00 до 13.00 8 мая автобусы будут осуществлять движение по следующей схеме: 
- маршрут № 11  (ул. Московская – ул. Чапаева – ул. Кутякова – ул. Челюскинцев – ул. Некрасова (ул. Соборная) – ул. Московская и далее по схеме движения в обоих направлениях);
- маршрут № 33  (в прямом направлении  ул. Московская - ул. Чапаева – ул. Кутякова – ул. Челюскинцев – ул. Некрасова – ул. Московская и далее по схеме движения; в обратном направлении  ул. Московская – ул. Соборная – ул. Челюскинцев – ул. Кутякова и далее по схеме движения);
- маршрут № 3  (ул. Московская – ул. Чапаева – ул. Кутякова – ул. Радищева в обоих направлениях);
- маршрут № 2Д  (ул. Чапаева – ул. Кутякова – ул. Радищева и далее по схеме движения);
- маршрут № 97  (ул. Радищева – ул. Челюскинцев – ул. Некрасова – проезд Котовского – ул. Соборная – ул. Радищева – ул. Советская – ул. Чапаева – ул. Кутякова – Радищева и далее по схеме движения);
- маршрут № 66  (ул. Московская – ул. Чапаева – ул. Кутякова – ул. Радищева и далее по схеме движения);
- маршрут № 110  (ул. Горького – ул. им. Сакко и Ванцетти – ул. Чапаева и далее по схеме движения);
- маршрут № 8А  (ул. Радищева – ул. Челюскинцев – ул. Некрасова – проезд Котовского – ул. Соборная – ул. Соборная площадь – ул. Радищева – ул. Советская и далее по схеме движения);
- маршрут № 52  (ул. Радищева – Челюскинцев – ул. Некрасова – проезд Котовского – ул. Соборная (разворот) и далее по схеме движения в обоих направлениях);
- маршрут № 95  (ул. Радищева – ул. Челюскинцев – ул. Некрасова (ул. Соборная) – ул. Московская и далее по схеме движения в обоих направлениях);
- маршрут № 66  ( ул. Радищева – ул. Кутякова – ул. Рахова – ул. Вавилова в обоих направлениях).
С 18.00 8 мая по 18.00 9 мая изменится схема следующих маршрутов общественного транспорта: 
- маршрут № 3  (ул. Аткарская – ул. Кутякова – ул. Радищева в обоих направлениях);
- маршрут № 60 (ул. Астраханская – ул. Кутякова – ул. Аткарская и далее по схеме движения);
- маршрут № 65 (ул. Степана Разина – ул. Кутякова – ул. Аткарская и далее по схеме движения);
- маршрут № 45 (ул. Аткарская – ул. Кутякова – ул. Астраханская и далее по схеме движения); 
- маршрут № 79  (ул. Аткарская – Большая Казачья – ул. Университетская – ул. им. Вавилова – ул. Рахова – ул. Советская – ул. Чапаева и далее по схеме движения);
- маршрут № 55А  (ул. Аткарская – ул. Большая Казачья – ул. Степана Разина и далее по схеме движения);
- маршрут № 75  (ул. Аткарская – ул. Кутякова – ул. Астраханская и далее по схеме движения в обоих направлениях);
- маршруты № 6, № 53, № 90, № 13, № 99  (ул. Астраханская – ул. Кутякова – ул. Аткарская – Большая Казачья – ул. Университетская – ул. им. Вавилова – ул. Рахова – ул. Советская – ул. Чапаева и далее по схеме движения в обоих направлениях);
- маршрут № 11  (ул. Астраханская – ул. Кутякова – ул. Челюскинцев – ул. Некрасова (ул. Соборная) – ул. Московская и далее по схеме движения в обоих направлениях);
- маршрут № 33  (в прямом направлении  ул. Астраханская – ул. Кутякова – ул. Челюскинцев – ул. Некрасова – ул. Московская и далее по схеме движения; в обратном направлении  ул. Московская – ул. Соборная – ул. Челюскинцев – ул. Кутякова и далее по схеме движения);
- маршрут № 41  (ул. Астраханская – ул. Кутякова – ул. Аткарская – Большая Казачья – ул. Университетская – ул. им. Вавилова (Мирный переулок) в обоих направлениях);
- маршрут № 56  (ул. Астраханская – ул. Кутякова – ул. Аткарская – Большая Казачья – ул. Университетская – ул. им. Вавилова – ул. Рахова);
- маршрут № 2Д  (ул. Радищева – ул. Челюскинцев – ул. Некрасова – проезд Котовского – ул. Соборная – Соборная площадь – ул. Советская – ул. Чапаева и далее по схеме движения в обоих направлениях);
- маршрут № 83  (в прямом направлении  ул. Большая Горная – ул. Радищева – ул. Челюскинцев – ул. Некрасова – проезд Котовского – ул. Соборная – Соборная площадь – ул. Радищева – ул. Советская – ул. Чапаева и далее по схеме движения; в обратном направлении  ул. Чапаева – ул. Советская – ул. Радищева – Соборная площадь – ул. Соборная – проезд Котовского – ул. Некрасова – ул. Челюскинцев – ул. Кутякова – ул. Горького – ул. Большая Горная (конечная);
- маршрут № 94  (ул. Кутякова – ул. Челюскинцев – ул. Некрасова – проезд Котовского – ул. Соборная – Соборная площадь – ул. Радищева – ул. Советская – ул. Чапаева – ул. Сакко и Ванцетти – ул. Радищева – Соборная площадь – ул. Соборная – проезд Котовского – ул. Некрасова – ул. Челюскинцев – ул. Кутякова и далее по схеме движения); 
- маршрут № 97  (ул. Радищева - ул. Челюскинцев – ул. Некрасова – проезд Котовского – ул. Соборная – Соборная площадь – ул. Радищева – ул. Советская – ул. Чапаева – ул. Сакко и Ванцетти – ул. Радищева – Соборная площадь – ул. Соборная – проезд Котовского – ул. Некрасова – ул. Челюскинцев – ул. Радищева и далее по схеме движения);
- маршрут № 21  (ул. Чапаева – ул. Кутякова – ул. Челюскинцев – ул. Некрасова – проезд Котовского – ул. Соборная – Соборная площадь – ул. Радищева – ул. Советская – ул. Чапаева и далее по схеме движения в обоих направлениях);
- маршрут № 95  (ул. Радищева – ул. Челюскинцев – ул. Некрасова (ул. Соборная) – ул. Московская и далее по схеме движения в обоих направлениях);
- маршрут № 52 (ул. Радищева – Челюскинцев – ул. Некрасова – проезд Котовского – ул. Соборная (разворот) и далее по схеме движения в обоих направлениях);
- маршрут № 8А (ул. Кутякова – ул. Челюскинцев – ул. Некрасова – проезд Котовского – ул. Соборная – Соборная площадь – ул. Радищева – ул. Советская – ул. Чапаева – ул. Сакко и Ванцетти – ул. Радищева – Соборная площадь – ул. Соборная – проезд Котовского – ул. Некрасова – ул. Челюскинцев – ул. Кутякова и далее по схеме движения);
- маршрут № 110 (ул. Горького – ул. Большая Казачья – ул. Чапаева  и далее по схеме движения);
- маршрут № 66 будет укорочен до ул. Радищева/ул. Челюскинцев.
Все ограничения и изменения нанесены на интерактивные карты – 7-8 мая и 8-9 мая.




