В связи с проведением велопарада изменена схема движения общественного транспорта

26 мая будут некоторые улицы города будут перекрыты 


На основании распоряжения № 30 от 30 апреля 2019 года комитета дорожного хозяйства, благоустройства и транспорта администрации муниципального образования «Город Саратов» в связи с проведением велопарада будет введен режим временного ограничения остановки, стоянки и движения транспорта на территории муниципального образования «Город Саратов»:

с 11:00 по 15:00 26 мая по ул. Московской на участке дороги от
 ул. М. Горького до ул. Чернышевского (при полном закрытии движения):
- Автобусы маршрута № 2Д (в направлении пос. «Юбилейный») будут осуществлять объезд по следующей схеме: ул. Московская – ул. Горького – ул. Кутякова – ул. Радищева и далее по схеме движения.
- Автобусы маршрута № 3 (в направлении «Театральной площади») будут осуществлять объезд по следующей схеме: ул. Московская ул. Горького – ул. Кутякова – ул. Радищева, совершат разворот, начнут движение в обратном направлении – ул. Кутякова – ул. Вольская – ул. Московская и далее по схеме движения.
- Автобусы маршрута № 11 (в направлении «Музейной площади») будут осуществлять объезд по следующей сокращенной схеме: ул. Московская – ул. Горького – ул. Кутякова – ул. Радищева, совершат разворот, начнут движение в обратном направлении – ул. Кутякова – ул. Вольская – ул. Московская и далее по схеме движения.
- Автобусы маршрута № 33 (в направлении «Музейной площади») будут осуществлять объезд по следующей сокращенной схеме: ул. Московская – ул. Горького – ул. Кутякова – ул. Радищева – совершат разворот и далее по схеме движения.
- Автобусы маршрута № 97 (в направлении «Крытого рынка») будут осуществлять объезд по следующей схеме: ул. Радищева – ул. Кутякова – ул. Вольская – ул. Сакко и Ванцетти и далее по схеме движения, а обратно (в направлении «Славянской площади»): ул. Московская – ул. Горького – ул. Кутякова – ул. Радищева – ул. Б. Горная – ул. Рогожина – ул. Соколовая  и далее по схеме движения.

по ул. Радищева на участке дороги от ул. Московско  до ул. Волжской (при полном закрытии движения):
- Автобусы маршрута № 8А (в направлении парка «Липки») будут осуществлять объезд по следующей схеме: ул. Кутякова – ул. Вольская – ул. Советская и далее по схеме движения. 
- Автобусы маршрута № 52 (в направлении парка «Липки») сократят маршрут до ул. Кутякова, совершат разворот и далее по схеме движения. 	
- Автобусы маршрута № 95 (в направлении «Славянской площади») будут осуществлять объезд по следующей сокращенной схеме: ул. Б. Горная – ул. Рогожина – ул. Соколовая и далее по схеме движения.
- Автобусы маршрута № 97 объезд будут осуществлять по схеме указанной в объезде при перекрытии ул. Московской.

по ул. Некрасова на участке дороги от ул. Волжской до ул. Московской:
- Автобусы маршрута № 54 (в направлении ул. Лермонтова) будут осуществлять объезд по следующей схеме: проезд Котовского – 
ул. Некрасова – ул. Чернышевского и далее по схеме движения, а обратно (в направлении парка «Липки») будут осуществлять объезд по следующей схеме: ул. Чернышевского – ул. Григорьева – ул. Мичурина – ул. Некрасова – проезд Котовского и далее по схеме движения. 
- Автобусы маршрута № 93 (в направлении «Славянской площади») будут осуществлять объезд по следующей сокращенной схеме: проезд Котовского – ул. Некрасова – ул. Чернышевского – ул. Первомайская – ул. Мичурина – ул. Некрасова – проезд Котовского и далее по схеме движения. 

по ул. Чернышевского на участке дороги от ул. Московской до 
ул. Соколовой:
- Автобусы маршрута № 42К (в направлении «Славянской площади») будут осуществлять объезд по следующей сокращенной схеме: ул. Чернышевского – ул. Московская – ул. Лермонтова – ул. Челюскинцев – Музейная площадь – ул. Московская – ул. Чернышевского и далее по схеме движения.
- Автобусы маршрута № 93 объезд будут осуществлять по схеме указанной в объезде при перекрытии ул. Некрасова.
- Автобусы маршрута № 105 (в направлении ул. Челюскинцев) будут осуществлять объезд по следующей схеме: ул. Чернышевского – ул. Московская – ул. Лермонтова – ул. Челюскинцев – Музейная площадь – ул. Московская – ул. Чернышевского и далее по схеме движения.

- по ул. Соколовой на участке дороги от моста «Саратов-Энгельс:
- Автобусы маршрутов: № 8 и № 25 (в направлении «Славянской площади») будут осуществлять объезд по следующей сокращенной схеме:  ул. Б. Горная – ул. Рогожина – ул. Соколовая и далее по схеме движения. 


Для удобства все изменения внесены на интерактивную карту.
